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Mirror heating:

DEVI™ mirror heating mats are used
for keeping the bathroom mirror mist
free by mounting the heating mat in
the tile adhesive behind the mirror.
Please note that there are special
requirements for tile adhesive used
for mirror mounting.

Specifications:

Type

(DSVF)

Voltage

Effect
Connection cable

Protective screen

Conductor insulat.

Sheath insulation
Max. temperature

Single conductor
with screen

230V

140-150 W/m?
2x2m, 1.0 mm?
plus screen

Cu - screen
Teflon FEP
PVDF

60°C

Important:
- The heating mat must not be cut or
subjected to strain around the area of
the coupling.

- The heating mat may only be used
embedded and connected to a fixed
installation, for example the light
switch, but not through a plug and
socket.

- The protective screen (copper
screen) of the heating mat must be

earthed according to local regulations.

- Check the ohmic value of the
heating mat before as well as after
the installation.

- The heating mat must be connected
by an authorised electrician.

Spejlvarme:

DEVI™ spejlvarmematter anvendes til
at holde spejlet i badeveerelset dugfrit,
ved at varmematten monteres i flise-
kleeb bag spejlet.

Veer opmeerksom pa at der kan vaere
specielle krav til fliseklaeb der
anvendes til spejimontage.

Specifikationer:

Type 1-leder med
skaerm (DSVF)

Spaending 230V

Effekt 140-150 W/m?

2x2m, 1,0 mm?
plus skaerm
Beskyttelsesleder Cu - skaerm

Tilslutningskabel

Lederisolering Teflon FEP
Kappeisolering PVDF
Max. temperatur 60°C

OBS:

- Varmematten ma ikke afkortes eller
udseettes for traekbelastninger ved
tilslutningssamlingerne.

- Varmematten ma kun benyttes
indstebt og fast tilsluttet (ikke via stik-
kontakt).

- Varmemattens beskyttelsesleder
(kobberskaerm) skal jordforbindes i
henhold til gaeldende forskrifter.

- Kontrollér varmemattens
modstandsveerdi bade for og efter
montagen.

- Varmematten skal under normale
omsteendigheder teendes sammen
med lyset pa badeveerelset.

- Tilslutning af varmematten skal fore-
tages af en autoriseret el-installatgr.



Podgrzewanie luster:

Podgrzewanie luster w lazienkach
przy pomocy mat DEVI” ulozonych
pod lustrem, w warstwie kleju do
glazury, zapobiega powstawaniu
pary wodnej na ich powierzchni.
Prosimy zwroéci¢ uwage na specjalne
wymagania dotyczace kleju, do
ktorego mocowane jest lustro.

Dane techniczne:

Typ kabla: pojedynczy
przewéd z
ekranem (DSVF)

Napiecie zasilania: 230V

Moc jednostkowa: 150 W/m?2

Kabel przylaczeniowy: 2 x 2 m; 1,0 mm?;
z ekranem

Ekran ochronny: miedziany oplot
Izolacja zyly grzejnej: teflon (FEP)
lIzolacja zewnetrzna: PVDF
Maksymalna

temperatura pracy: 602C

Uwaga'!

Wszystkie prace zwigzane z
podlacze-niem maty grzejnej do
instalacji elektroenergetycznej
musi wykona¢ wykwali-fikowany
eklektryk z odpowiednimi
uprawnieniami.

- Koncéwka przewodu
przylaczeniowego musi by¢
podlaczona do wylacznika o
odlegtosci miedzy stykami minimum 3
mm.

- Obwad elektryczny,

stanowiacy zasilanie maty

grzejnej, musi by¢ chroniony
stosownym zabezpieczeniem
przeciporazeniowym (wylacznik
réznicowo-pradowy).

- Przewad grzejny maty nie moze by¢
przeciety, ani narazony na
uszkodzenie mechaniczne w trakcie,
oraz po montazu.

- Ochronny ekran miedziany maty
grzej-nej, musi by¢ podtaczony do
uziemienia instalacji elektrycznej.

- Nalezy dokona¢ pomiaru
rezystancji maty zaréwno przed, jak i
po jej montazu.

Spogula apsilde:

DEVI” spogula apsildes paklajs
tiek lietots, lai novérstu spogula
norasosanu.

Tas tiek iestradats flizu lTmes
karta spogula aizmuguré.

Tehniskie dati:

Tips Viendzislas ar
ekranu (DSVF)

Spriegums 230V

Tpatjauda 140 - 150 W/m?2

PievienoSanas

vads 2x2m, 1.0 mm?2

Ekranéjums Cu

Vaditaja izolacija Teflons FEP
Apvalka izolacija PVDF
Maks. temperatiira 60°C

Uzmanibu:

- Apsildes kabeli nedrikst saisinat
vai pagarinat, ka ari stiept aiz
savienojosas uzmavas.

- Apsildes paklajs paredzéts
lietoSanai vienigi iestradats flizu
Iimes karta.

- Kabela aizsargekrans jasazemeé
saskar,la ar celtniecibas normam
un noteikumiem.

- Apsildes paklajam jaizméra
omiska pretestiba pirms un péc
uzstadiSanas.

- Apsildes paklaju pieslédz
paraléli vannas istabas
apgaismojumam.

- PieslégSanu drikst veikt tikai
kvalificéts elektrikis.



Veidrodziy Sildymas:

Specialus DEVI™ veidrodzZiy Sildymo
kilimeliai, imontuoti j plyteliy klijus
po vedrodziais vonios kambariuose
uztikrins, kad veidrodziai visada bus
neaprasoje. Atkreipkite démesj, kad
Siuo atveju yra specialis reikalavimai
klijams.

Specifikacijos:

Tipas Vieno laidininko
ekranuotas
(DSVF)

|tampa 230V

Galingumas 140-150 W/m?2

Prijungimo kabelis 2x2m, 1,0 mmz2,
ekranuotas
Apsauginis ekranas Vario vieluciy
Laidininko izoliacija Teflonas FEP
Apvalkalo medZiaga PVDF

Maks. temperatira 60°C
Svarbu:

- Sildymo kilimélio negalima kirpti ar
tempti

- Sildymo kilimélj galima naudoti tik
padengus Kklijais ir jjungus pastoviai
(ne per jungiklj)

- Apsauginis ekranas (varinis) turi
buti jZemintas pagal elektrotechnikos
darby saugos reikalavimus

- Patikrinkite kilimélio kabelio varza
pries ir po instaliavimo

- Paprastai Sildymo kilimélis turi bati
ijungiamas kartu su vonios kambario
apsSvietimu

- Sildymo kilimelj prijungti turi
kvalifikuotas elektrikas

DEVI spiegelverwarming type DSVF

DEVI spiegelverwarmingsmatten type
DSVF worden gebruikt om badkamer-
spiegels vrij te houden van condens. De
mat kan eenvoudig worden toegepast
door deze direct in de tegellijm aan te
brengen op de wand waar de spiegel
komt.

(Let op: tegellijm voor spiegelmontage
moet aan speciale eisen voldoen.)

Technische gegevens:

Type: één-aderige
verwarmingskabel,
afgeschermd (DSVF)

Voedingsspanning: 230V~

Vermogen: 140 - 150 W/m?

Aansluitkabel: 2 x2m, 1mm?,

afgeschermd
Afscherming: Koper
Isolatie warmte-
geleider: Teflon FEP
Buitenmantel: PVDF
Maximum
temperatuur: 60°C
Belangrijk

- De verwarmingskabel niet beschadigen
bij het knippen van de mat.

- De aansluitdraden mogen niet onder
mechanische spanning staan.

- De verwarmingmat mag alleen
aangesloten worden op een vaste
installatie, bijvoorbeeld een
lichtschakelaar, en niet d.m.v. een steker
in een wandcontactdoos.

- De koperen afscherming van de
verwarmingmat moet geaard worden.

- Controleer de ohmse
weerstandswaarde zowel voor als na het
installeren van de verwarmingmat.

- De verwarmingmat dient te worden
aangesloten door een bevoegde
elektricien.



Harpesaten 3a ornepano:

HarpeBaTenHuTe porosky 3a orfiefana ce
13Mon3Bar 3a NpefnasBaHe Ha orneaanoTo

B 6aHsiTa OT Brara 1 3aMbrnisiBaHe, Kato

Ce MOHTWpAT B NENUNOTO 3a NJ0YKNTE 3a4
ornepanoto. Monst oT6enexete, Ye UMa
creuyantu U3MCKBaHUs KbM JIENUNOTO C KOETO e
3aNenBsar HarpesaTenuTe KbM OrnefanoTo.

Cneuucdukaumus Ha HarpeBaTens:

Twn EavHWYeH NpoBOAHMK C
ekpaH (DSVF)

HanpexeHve 230V

EdbexT (MowHoCT) 140 - 150 W/m?

MpucbeanHuTeneH

kaben 2x2 M, 1.00 MM? nntoC
eKpaH

3awmTeH expaH MegeH

M3onaums Ha

npoBOAHMKA Tecpnon FEP

BbHLWwHa n3onauus PVDF
Makc. Temnepatypa  60°C

BaxHo:
- HarpesatenHaTa poroska He MoXe Jia ce pexe
W He Tpsi6Ba fia Ce pasmnbBa.

- Harpesartenuara poroska Moxe f4a ce
W3r01138a Camo axo € 3anenexa 3a orneaanoTo
1 CBbP3aHa Ha TBbPAA BPBH3KA MMM KbM
eNeKTPUHECKM NPEKBCBAY (HA OCBETNEHNETO
Hanpumep). He ce fonycka BKIHOYBaHE KbM
efleKTpryecKaTa Mpexa c Lwencen.

- 3alMTHUAT MefieH ekpaH TpsibBa fa ce 3a3emu
CbITIACHO MECTHUTE U3UCKBAHMSI.

- TpoBepeTe CbNPOTUBNEHMETO HA Poro3kata
MOCPEACTBOM OMMETHP MPEAM W CNef MOHTaxa
.

- EnexTpuyeckoTo CBbp3BaHe TpsibBa Aa ce
OCBLUECTBM OT KBAMULMPaH eNEKTPOTEXHUK.

Measure the mirror and mark the area on
the wall.

Spejlet males op, og optegnes pa veeggen.

Pomiar powierzchni przeznaczonej do
montazu lustra.

Izmériet spoguli un atzimegjiet
laukumu uz sienas.

Pamatuokite veidrodij ir pazymékite
vieta ant sienos.

Meet de oppervlakte van de spiegel en
teken dit af op de wand.

/3mepeTe orneaanoTo v oTbenexeTe MACTOTO Ha
CTeHaTa



2.

Install a flex pipe in the wall from the mirror
to the nearest connection box.

Der monteres et flexrgr i veeggen fra spejlet
frem til neermeste samledase.

Montaz rurki PCW (np.: peshel) na
$cianie, do umieszczenia przewodéw
zasilajacych mate grzejna.

Uzstadiet lokanu cauruli siena no
spogula uz tuvako nozarkarbu.

Instaliuokite lanksty vamzdelj j siena
tarp veidrodzio iki jungiamosios
dézZutés.

Monteer de bijgeleverde flexibele kabel
doorvoer in de wand waar de spiegel komt
en voer deze naar de dichtstbijzijnde
lasdoos.

MoHTupaiite rbBrasa Tpbba B CTeHaTa oT
0rneaanoTo A0 Han-6m3kns KOHTakT

lu.

3. Apply the tile adhesive to the marked area
with a toothed spatula. Remember to buy a
type of tile adhesive which does not attack the
mirror - your local DIY store can help you.

Ved hjeelp af en tand-rakel paferes det
optegnede omrade fliseklaeb. Husk at kabe
fliseklaeb der ikke angriber spejlglasset, - dit
byggemarked kan radgive dig.

Rozprowadzenie kleju do glazury na
Scianie, przy pomocy zabkowanej
szpachelki. Nalezy pamieta¢, aby
zastosowac klej, ktory nie uszkodzi
powloki lustra - stosowna porade
mozna uzyska¢ w punkcie sprzedazy.

Uzklgjiet flizu 'mi iezimétajam
laukumam ar robainas 3paktellapstinas
palidzibu. Veikala prasiet tadu flizu
Iimi, kas neboja spogula atstarojo3o
kartu.

IStepkite siena plyteliy klijais dantyta
mentele. Pirkdami klijus, pasitarkite

su pardaveéjais, pasirinkite atsparius
Silumai ir negadinancius veidrodzio.

Breng de tegellijm met een getande
lijmspatel aan op de gemarkeerde wand.
Gebruik een tegellijm die de spiegel niet
aantast, informeer hiervoor bij uw
bouwmarkt.

[MokpuitTe MapkupaHaTa 30Ha C nenuso (Tepakon
WAV [pYro) u3non3Baiikn Ha3bbeHa wnatyna.
[MomHeTe, Ye nenunoTo He Tps6BA Aa BPeAN Ha
OrNefanoTo — KOHCYNTUpaiiTe ce ¢ NpoAaBaynTe Ha
nenvno.



Press the mirror heating mat into the tile
adhesive - make sure it is even and fixed.
Then cover the mat with tile adhesive

- make sure the surface is smooth.

Tryk spejlvarmematten ind i flisekleeben
sa den sidder jeevnt og fast. Herefter
glatspartles matten med fliseklaeb.

Mate grzejna nalezy dokladnie
wcisna¢ w utozona warstwe kleju do
glazury upewniajac sie, ze jest dobrze
umocowana i caltkowicie pokryta
warstwa kleju.

lespiediet apsildes paklaju fliZzu [imé
- parliecinieties, ka tas ir l"dzens

un nostiprinats. Parklajiet apsildes
paklaju ar flizu limi un parliecinieties,
ka virsma ir gluda.

Ispauskite Sildymo kiliméli i plyteliy
klijus, jsitikinkite, kad jis pasikloja
lygiai ir prisitvirtina.

Druk de verwarmingmat stevig en gelijk
matig in de tegellijm.

Bedek hierna de mat met tegellijm en
zorg dat de oppervlakte egaal is.

MocTaBeTe 1 HATUCHETE HarpeBaTenHaTa poroska
BbPXy nenunoto. Crief ToBa NOKpuiiTe poroskara
C NEnKIo, KaTo ce yBEpUTE Ye NOBBPXHOCTTA 3a
3arenBakxe € rnagka.

5. Put the cold tails of the heating mat into the

flex pipe and push it up to the connection
box.

Fer varmemattens tilledninger ind i flexraret
og skub op til samle-dasen.

Przewody zasila jace maty grzejnej
nalezy wsunac¢ do utozonej rurki
PCW i przeciagna¢ do miejsca
podlaczenia koncéwek do instalacji
elektroenergetycznej.

levietojiet apsildes paklaja aukstos
vadus lokanaja caurultté un izvelciet tos
Idz savienoSanas karbai.

Iverkite Saltus galus j vamzdelj ir
pratraukite iki jungiamosios dézutés.

Voer de aansluitkabels via de kabeldoorvoer
naar de lasdoos.

lMbxHeTe kabena Ha poroskarta B Tpbbara 1 ro
13BeneTe A0 KOHTaKT.



6. The mirror can now be mounted either

directly in the tile adhesive or with acid free

silicone after the tile adhesive has dried.
Remember: the tile adhesive must be
approved for mirror mounting.

Nu kan spejlet monteres enten direkte i

flisekleeben eller med syrefri silicone efter at
flisekleeben er teor. Husk: Fliseklaeben skal

veere godkendt for spejimontage.

Lustro mozna teraz przymocowa¢

do $ciany bezposrednio do warstwy
kleju do glazury lub przy pomocy
kleju silikonowego (nalezy upewni¢
sie, ze uzyty klej do glazury moze by¢
stosowany rowniez do luster).

Tagad spoguli var iespiest tiesi flizu
I'mé vai pielimét péc flizu limes
noZisanas ar silikonu, kas nesatur
skabi. Atcerieties: flizu lmei jabut
paredzétai spogula ITmésanai.

Dabar galite priklijuoti veidrodi,
naudodami tuos pacius plyteliy
klijus, arba, plyteliy klijams iSdzZiGivus,
silikono ar kitus.

De spiegel kan nu worden aangebracht.
Dit kan direct op de aangebrachte tegellijm
of d.m.v. een zuurvrije siliconenkit nadat de
tegellijm gedroogd is.

Cera ornefanoTo MoXe Aa ce MOHTUPA BbpXy
NEenUIoTo C NOMOLLTA Ha NIENKUIIO 3a NNIOUKN UK C He
KUCENMHEH CUIMKOH, CNef KaTo NenumoTo 3a NioYku
€ U3CbXHano.

3anomHeTe: nenunoTo Tpsbea Aa e NOAX0AALLO 3a
ornepana.

DEVI A/S
Ulvehavevej 61

DK« 7100 Vejle

Tel.: +4576 42 47 00
Fax: +45 76 42 47 03

To improve the final look, place the tiles
next to the mirror in line with the mirror.

Hvis finishen skal veere extra flot, monteres
fliserne op mod spejlet, sa fliserne flugter
med spejlfladen.

Ostatecznie nalezy pokry¢ plytkami
glazury wolnga powierzchnie

w sasiedztwie krawedzi
przymocowanego lustra.

Lai uzlabotu izskatu, blakus spogulim
viena liment pieliméjiet flizes.

Pabaigoje atlikite apdaila tomis
paciomis sieny plytelémis.

3a ia nogo6p1Te MHTEPUOPa, NOCTaBeTe
OrnedanoTo B eHA NMHMSI C OKOMHUTE MIOUKH.

DEVI-. -

» ¥5106080

1090



